



Сотрудники территориального следственного отдела поздравили детей с праздником



1 сентября 2017 года сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню знаний.

Следователи поздравили педагогический состав и учащихся специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната № 117 городского округа Самары с праздником, с началом нового учебного года, вручили для вновь поступивших учеников кондитерские изделия в виде тематических тортов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области



01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1160270>